Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-06-27

Registo PT/BPARJJG/JUD/TJHRT/O1/077/01436 - Inventário de António Francisco da Costa e Maria Paulina

Nível de descrição DC

Código de referência PT/BPARJJG/JUD/TJHRT/O1/077/01436

Título Inventário de António Francisco da Costa e Maria Paulina

**Datas de produção** 1936-10-12 - 1937-04-10

Dimensão e suporte 1 Processo

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional João José da Graça - Horta.

Produtor Tribunal da Comarca da Horta; Autor: Filomena da Costa Pereira e António Francisco da Costa.

**Destinatário** António Francisco da Costa e Maria Paulina

Cota atual Mç-89-7

Notas [De 609:] (609\_a: folhas) 61; (609\_b: dimensões) 30 X 21 cm.; (609\_e: notas ao registo) pertence ao 1º

Ofício do Escrivão Bettencourt. Apenso encontra-se um inventário em que é inventariante António Francisco da Costa e inventariada Maria Paulina pertenceu ao 3º Ofício do Escrivão Lacerda com data de

10 de Jun. de 1920 composto por 74 fls.;